

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 002 Monteria

Estado No. De Lunes, 5 De Febrero De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
23001400300320220075501	Apelación Sentencia	Delfi Lopez Montiel	Miller Hernan Galvis Narvaez	02/02/2024	Auto Declara Nulidad Procesal O Invalida Actuacion - Auto Decide: Primero. Decretar La Nulidad De La Sentencia De Fecha Agosto 25 De 2023, Proferidapor El Juzgado Tercero Civil Municipal De Montería, A Fin De Que Se Integre En Debida Formael Contradictorio, De Acuerdo Con Lo Motivado En Precedencia.				

Número de Registros:

En la fecha lunes, 5 de febrero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RICARDO JOSE DOVAL ANICHIARICO

Secretaría

Código de Verificación

9a152f25-c1ea-4a66-b003-c1b53d1e527b



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 002 Monteria

Estado No. 15 De Lunes, 5 De Febrero De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
23001310300220180011200	Ejecutivo	Banco Davivienda S.A	Rogelio Trujillo Gonzalez , Isabel Cristina Bohorquez Piedrahita , Lumilux S.A.	02/02/2024	Auto Decreta Medidas Cautelares			
23001310300220080004300	Procesos Ejecutivos	Banco Bancolombia Sa	Willian Leon Jaramillo	02/02/2024	Auto Decreta Medidas Cautelares			
23001310300220220028700	Procesos Verbales	Y Otros Demandantes Y Otro	Nueva Eps - Nueva Empresa Promotora De Salud S.A., Zayma Ltda, Y Otros Demandados	02/02/2024	Auto Decide - Se Reconoce Personería, Se Admite Llamamiento Y Otros			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 5 de febrero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

RICARDO JOSE DOVAL ANICHIARICO

Secretaría

Código de Verificación

9a152f25-c1ea-4a66-b003-c1b53d1e527b